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平成２５年第３回美馬市議会臨時会会議録 

                                         

◎ 招集年月日   平成２５年８月２０日 

                                         

◎ 招集場所    美馬市議会議場 

                                         

◎ 開   会   午前１０時００分 
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  １７番  谷  明美   １８番  前田 良平   １９番  三宅 仁平 

  ２０番  武田 保幸 

                                         

◎ 欠席議員 

   ３番  中川 重文 

                                         

◎ 地方自治法第１２１条の規定により説明のために出席した者の職氏名 

  市長                牧田  久 

  事業推進監             堀  芳宏 

  政策監               坂 章人 

  プロジェクト推進総局長       岡田 芳宏 

  企画総務部長            加美 一成 

  保険福祉部長            宮原 竹市 

  市民環境部長            武田 晋一 

  経済部長              猪口  正 

  建設部長              櫻井 賢司 

  水道部長              山根 義弘 

  保険福祉部理事           藤川 一郎 

  プロジェクト推進総局理事      橘  博史 

  消防長               岡本 博久 

  木屋平総合支所長          藤本 高次 

  企画総務部次長           緒方 利春 

  企画総務部秘書広聴課長       大泉 勝嗣 

  企画総務部財政課長         平井 佳史 
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  会計管理者             藤野 和良 

  代表監査委員            松家 忠秀 

  教育長               光山 利幸 

  副教育長              大垣賢次郎 

                                         

◎ 本会議に職務のため出席した者の職氏名 

  議会事務局長            佐藤 健二 

  議会事務局次長           小野 洋介 

  議会事務局次長補佐         近藤 悦子 

                                         

◎ 議事日程 

  議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。 

                                         

◎ 会議録署名議員の氏名 

  議長は会議録署名議員に次の３名を指名した。 

               ５番  武田 喜善 議員 

               ６番  上田  治 議員 

               ７番  郷司千亜紀 議員 
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開会 午前１０時００分 

◎議長（久保田哲生議員） 

 皆さん、おはようございます。 

 ただ今の出席議員は１９名であります。定足数に達しておりますので、これより平成２

５年第３回美馬市議会臨時会を開会いたします。 

 なお、牧田市長からのご挨拶につきましては、提案理由の説明の際に併せてお願いをす

ることにいたします。 

 ただ今から本日の会議を開きます。 

 なお、中川議員より欠席の届け出が出されておりますので、報告をいたしておきます。 

 それでは、諸般の報告をいたします。議長諸般の報告といたしまして、主なものについ

て報告をいたします。 

 まず、７月４日、宮城県涌谷町から薬草栽培の取り組みについて行政視察があり、市長

部局とともに対応いたしました。 

 次に、７月１７日、平成２５年度国道４３８号整備促進期成同盟会通常総会が丸亀市で

開催され、出席をいたしました。 

 次に、７月１８日、全国市議会議長会第１４７回産業経済委員会が東京都千代田区で開

催され、出席をいたしました。 

 次に、７月２２日、平成２５年度美馬市観光協会総会が開催され、出席をいたしました。 

 次に、７月２９日、徳島県後期高齢者医療広域連合議会全員協議会が徳島市で開催され、

出席をいたしました。 

 次に、７月３０日、平成２５年度美馬市青少年健全育成市民会議総会が開催され、出席

をいたしました。 

 次に、７月３１日、徳島県市町村議会議員公務災害補償等組合議会臨時会が徳島市で開

催され、出席をいたしました。 

 次に、８月２日、第１３回四国土砂防災ネットワーク議員連盟定期総会が高知市で開催

され、副議長に出席をいただきました。 

 次に、８月４日、平成２５年度第２７回穴吹川筏下り大会が開催され、議員各位ととも

に出席をいたしました。 

 次に、８月８日、徳島県後期高齢者医療広域連合議会定例会が徳島市で開催され、出席

をいたしました。 

 次に、８月１９日、美馬西部特別養護老人ホーム組合など、つるぎ町と構成する一部事

務組合の臨時会がそれぞれ招集され、副議長及び所管常任委員長とともに出席をいたしま

した。 

 次に、監査委員から平成２５年５月、６月分の例月出納検査についての報告が提出され

ております。 

 なお、ただ今報告をいたしましたそれぞれの関係書類につきましては、事務局に保管し

ておりますので、必要に応じてご高覧いただきたいと思います。 

 以上で諸般の報告を終わります。 
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 これより本日の日程に入ります。 

 本日の議事日程は、お手元にご配付の日程表のとおりであります。 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第８８条の

規定により、５番 武田喜善君、６番 上田 治君、７番 郷司千亜紀君を指名いたしま

す。 

 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定をいたしま

した。 

 日程第３、議案第６９号、物品購入契約の締結についてを議題といたします。 

 議案の朗読を省略し、提案理由の説明を求めます。 

◎市長（牧田 久君） 

 議長。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 牧田市長。 

［市長 牧田 久君 登壇］ 

◎市長（牧田 久君） 

 皆さん、おはようございます。 

 本日は、平成２５年第３回美馬市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位には

公私何かとご多忙の中、ご出席を賜りまして、誠にありがとうございます。 

 議員各位におかれましては、日ごろから議会活動を通じ市民福祉の向上及び市政の発展

のためにご活動されておられますことに対しまして、心から感謝と敬意を表する次第でご

ざいます。 

 今年の夏は正に記録的な猛暑となっておりまして、お隣の高知県で４１度という観測史

上最高となる温度が記録をされております。本市でも８月に入りまして連日３０度を超え

る日々が続いておりまして、誠に残念なことではございますが、お二人の高齢者の方が熱

中症でお亡くなりになっております。衷心よりご冥福をお祈りするものでございます。 

 また、今後渇水等による水不足が懸念をされるところでございますが、市民生活に影響

が及ばないようにしっかりと対策を講じてまいりたいと考えておるところでございます。 

 一方、連日の猛暑の中での涼を求めまして、このところ県内外から穴吹川に多くの人々

が訪れておられます。去る８月２日に国土交通省四国地方整備局の河川水質調査結果が発

表されました。穴吹川の水質が全国トップとなり、日本一の清流という輝かしい肩書をい

ただきましたので、この効果もあって例年より多くの人出となっているようでございます。

穴吹川につきましては、昨年まで１７年連続で水質四国一となっておりましたが、今年は

一気に全国一という大変名誉な、また内外に誇り得る結果となっております。これはひと
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えに穴吹川の清冽な流れを後世に残すために継続的に美化活動等に取り組んでこられまし

た流域の市民の皆様を始め、川を利用していただいております多くの皆様の努力やまた高

い認識のたまものでございまして、心から御礼を申し上げますとともに、皆様とともにこ

の快挙を喜び合いたいと思う次第でございます。このような誇らしい成果が今後も継続を

していけるように、市といたしましても、河川環境の維持、保全に積極的に取り組んでま

いりますとともに、議員各位を始め市民の皆様におかれましても、引き続き良好な水環境

の保全にご協力を賜りますよう重ねてお願いを申し上げる次第でございます。 

 それでは、議案第６９号につきまして、提案理由の説明をさせていただきます。 

 議案第６９号、物品購入契約の締結についてでございますが、本議案は地方自治法第９

６条第１項第８号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第

３条の規定によりまして、議会の議決をお願いするものでございます。 

 この契約につきましては、６月定例会におきまして議決をいただきました庁内ネットワ

ークシステム構築事業に係るものでございまして、去る８月８日に入札を執行いたしまし

て、８月１２日に仮契約を行ったところございます。契約の金額は９,０３０万円、契約

の相手方は徳島市西大工町二丁目５番地の１、西日本電信電話株式会社徳島支店支店長上

田直毅でございます。契約の方法につきましては指名競争入札でございます。よろしくご

審議を賜りまして、原案どおりご承認を賜りますようお願い申し上げます。 

 以上で、私からの開会に当たってのご挨拶並びに議案第６９号の提案理由の説明とさせ

ていただきます。よろしくお願いを申し上げます。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 以上で提案理由の説明が終わりました。 

 これより質疑を行います。 

 質疑の通告がありますので、発言を許可いたします。 

 ９番、井川英秋君。 

◎９番（井川英秋議員） 

 ９番、井川。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 井川英秋君。 

［９番 井川英秋議員 登壇］ 

◎９番（井川英秋議員） 

 おはようございます。臨時議会で、通告制ということに、皆申し合わせであり、初めて

臨時議会の通告制、私もこの通告を出させていただきましたので、通告しておりました議

案第６９号、物品購入契約の締結について質疑をさせていただきます。 

 この案件は合併後すぐの大事業として提案され、１８年度からの事業と理解します。当

時も大事業であり、委員会、議会においても、事業内容を含め業者選定等多くの議論を闊

達に行い、取り入れた事業だと思っております。時のたつのは早く、もうネットワークシ

ステムの機器の更新ということで、本年６月議会において提案され、議会において可決さ

れました。１億２,０３７万８,０００円の案件だと理解します。６月議会において可決に



 

－７－ 

より、８月８日に入札が、指名競争入札により執行され、決定されました。この議案を賛

成するに当たり、何点か今後の問題を含め質疑いたします。 

 特にこの事業は半永久的な事業でございます。しかし、情報システムの世界は、私たち

には説明を聞いても分かりにくい点も多くあり、この部分に知識がある特別に知るべき人

たちだけの独占的支配を受ける恐れはありますので、常にチェックができる状態であり、

入札時においても競争原理が働いているか、また働いていたかどうかお尋ねいたします。 

 まず最初に、何社指名したか、また、できるならその会社名を聞かせてほしいと思いま

す。指名した業者の中で参加したのは何社か、設計予定価格は幾らでしたか、最低制限価

格は幾らか、入札の設計また予定価格はどのような方法で算出したかどうか、まず最初に

お聞かせ願いたいと思います。分かりましたか。通告しておりますんで、資料を忘れたと

いうようなことはないと思います。是非ともよろしくお願いします。 

◎企画総務部長（加美一成君） 

 企画総務部長。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 企画総務部長、加美君。 

［企画総務部長 加美一成君 登壇］ 

◎企画総務部長（加美一成君） 

 ただ今井川議員から議案第６９号についての議案質疑として何点かご質問いただきまし

た。順次お答えをさせていただきます。 

 まず、今回、平成２５年度庁内ネットワークシステム構築事業物品納入業務、この入札

に指名した業者についてでございますが、１０社でございます。 

 その業者名でございますが、西日本電信電話株式会社徳島支店、四国通建株式会社徳島

支店、沖電気工業株式会社四国支店、三笠電機株式会社本店、株式会社東芝四国支社、富

士通株式会社徳島支店、日本電気株式会社徳島支店、パナソニックシステムネットワーク

ス株式会社システムソリューションズジャパンカンパニー四国社、三菱電機株式会社四国

支社、リコージャパン株式会社徳島営業部でございます。 

 次に、入札に応じた業者でございますが、３社でございます。西日本電信電話株式会社

徳島支店、四国通建株式会社徳島支店、それから沖電気工業株式会社四国支店でございま

す。 

 次に、設計金額についてでございますが、税込み価格で１億２,０３７万４,１５８円で

ございます。 

 なお、最低制限価格また予定価格についてでございますが、物品役務業務につきまして

は最低制限価格を設定してございません。 

 また、予定価格につきましては、現在公表を行っておりませんので、ご理解を賜りたい

と存じます。 

 次に、今回、物品納入業務に係る設計金額の積算方法についてでございますが、この件

につきましては、既存の庁舎ネットワークシステムの保守業者、ＮＥＣネッツエスアイ株

式会社徳島営業所でございますが、こちらの方と協議の上積算を行ったものでございます。 
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◎９番（井川英秋議員） 

 ９番、井川。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 ９番、井川英秋君。 

［９番 井川英秋議員 登壇］ 

◎９番（井川英秋議員） 

 えらい、答弁によると、辞退者が多いようです。来年からもう少ない業者でいったらど

うですか。 

 この中で、予定価格は公表してないということで、物品ということで公表してないとい

うことの理解でよろしゅうございますか。また、それは後でお答えいただきたいと思いま

す。 

 これはどの施設の事業か、また事業の目的はシステム機器の更新の理解でよいかどうか、

そこの辺りもちょっとお聞かせ願いたいと思います。 

 １８年度からの事業で間違いないか。また、１８年度にどの業者と契約したのか、契約

金額は幾らか、その後更新はなかったのか、この点、２点、ちょっと再問いたします。 

 また、都合で再々問させていただきますので、よろしくお願いします。 

◎企画総務部長（加美一成君） 

 議長、企画総務部長。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 企画総務部長、加美君。 

［企画総務部長 加美一成君 登壇］ 

◎企画総務部長（加美一成君） 

 井川議員からの再問で、今回の物品購入、どの施設の事業か、またシステム機器の更新

という理解でよいかというふうなご質問でございますが、まず、今回の契約によりまして

購入する物品、これは庁内ネットワークシステムの情報通信機器の一部でございまして、

Ｌ３スイッチと呼ばれるネットワーク中継機器、また外部からの侵入を防ぐファイアウォ

ールと呼ばれる通信制御装置などでございます。この内容につきましては、井川議員ご指

摘のとおり、システム機器の更新でございまして、主に、現在、農村環境改善センターの

サーバー室、こちらの方に設置をされておりますシステム機器の更新を図るものでござい

ます。 

 それから、既存システムを導入した年度、またその際の契約業者、また契約金額につい

てのご質問がございましたが、既存システムの構築、これは平成１８年度事業として実施

をしたものでございます。その際の契約業者、こちらはＮＥＣネッツエスアイ株式会社徳

島営業所でございまして、契約額につきましては６億４,７８５万円でございます。そし

て、今回購入する物品につきましては、平成１８年度に導入をいたしましたシステムの一

部でございますが、導入後７年が経過をいたしまして、メーカーの保証切れ、また部品等

の確保が困難になっていると、こういう状況からシステムの相互接続を行います通信制御

装置など主要な機器の更新を図るものでございます。 
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 なお、今回更新するシステム以外につきましては、状況等のチェックを行いながら年次

的に更新を図っていくと、こういう計画でございます。 

◎９番（井川英秋議員） 

 ９番、井川。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 ９番、井川君。 

［９番 井川英秋議員 登壇］ 

◎９番（井川英秋議員） 

 先ほど答弁いただきましたが、１８年度の契約者と今回の契約者が変わっております。

前回の契約者は先ほどの答弁によると、最初の答弁の時に、指名にどうも入ってなかった

ように思いますが、ちょっと間違いないかどうか、そこら辺り聞かせてほしいと思います。

なぜ入ってなかったか、理由もちょっと聞かせてください。 

 また、今後の計画についても、年次的に更新していくと先ほど答弁がございました。先

ほども申し上げましたが、このような事業は、ソフトやの関係で、独占的支配を受ける要

素も十分あります。今回のような対応が取れるか、業者が変わったりする、対応が取れる

のか、今後はどのような方法で競争原理が働く入札方法を取っていくのか、また市内業者、

地元業者の指名も今後あるのか、答弁を明確にお願い申し上げまして、私の質疑を終わり

ます。 

◎企画総務部長（加美一成君） 

 議長、企画総務部長。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 企画総務部長、加美君。 

［企画総務部長 加美一成君 登壇］ 

◎企画総務部長（加美一成君） 

 井川議員からの再々問でございまして、平成１８年度の契約業者がなぜ今回の入札の指

名業者に入っていなかったのかということでございますが、先ほど申し上げたましたとお

り、平成１８年度の契約者ＮＥＣネッツエスアイ株式会社徳島営業所でございますが、今

回の入札の設計金額を積算した業者でございます。入札の公平性という観点から指名業者

として選定をしなかったというものでございます。 

 それから、今後更新をしていくシステム機器の入札などについて、どのような方法を取

っていくのかというふうなご質問でございますが、先ほども申し上げたましたとおり、庁

内ネットワークシステム機器、こちらの方につきましては、その状況を、チェックを行い

ながら年次的に更新をしていく計画でございます。今後更新を行う機器、この中には市内

業者で対応ができる物品もございます。こうしたことにも留意をしながら、適正な方法で

入札等を行ってまいりたいと考えております。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 以上で、通告による質疑は終わりました。 

 これをもって質疑を終結いたします。 
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 お諮りいたします。ただ今議題となっております議案第６９号については、会議規則第

３７条第３項の規定により委員会付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

（｢異議なし｣の声あり） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 異議なしと認めます。よって、議案第６９号については委員会付託を省略することに決

しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第６９号について、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

（｢異議なし｣の声あり） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 異議なしと認めます。よって、議案第６９号については原案のとおり可決されました。 

 次に、日程第４、議案第７０号、美馬市副市長の選任についてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

◎市長（牧田 久君） 

 議長。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 牧田市長。 

［市長 牧田 久君 登壇］ 

◎市長（牧田 久君） 

 それでは、ただ今上程をいただきました議案第７０号、美馬市副市長の選任についてを

ご説明させていただきます。 

 副市長の選任につきましては、河野前副市長の退任後、事業推進監及び政策監に副市長

業務を分担させまして市政運営を行っているところでございますが、私といたしましても

副市長の空席が長期間に及ぶような事態は避けたいというふうに思っておりまして、今回

新しい副市長の選任について提案をさせていただくものでございます。 

 選任の同意をお願いする者でございますが、住所は阿波市阿波町勝命北６６番地、氏名

は栗栖昭雄でございます。生年月日は昭和２３年９月２９日生まれでございます。 

 栗栖氏につきましては、昭和４３年４月に徳島県職員として採用され、県民環境部参事、

商工労働部交流推進局次長、徳島県大阪事務所長などの要職を経まして、西部総合県民局

長を最後に、平成２０年３月に退職をされております。また、退職後は、本年の３月まで

社会福祉法人徳島県社会福祉事業団理事長として住民福祉の向上に尽力をされております。 

 同氏は県職員としての豊富な経験をお持ちでございまして、その能力、知識、実行力、
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行政判断は卓越をしているものがあるというふうに考えております。美馬市の副市長とし

て私を補佐していただくとともに、大塚製薬株式会社の新工場誘致を始めとする市の重点

プロジェクトの推進や少子高齢化対策、産業振興など各種施策の推進に先頭に立って手腕

を発揮していただけるものと考えておるところでございます。 

 なお、任期につきましては、選任の同意をいただけましたならば、同意の日から４年間

でございます。 

 ご審議を賜り、ご同意を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明とさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願いをいたします。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 以上で、提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。ただ今議題となっております議案は人事案件でありますので、成規

の手続を省略し、直ちに採決をしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（｢異議なし｣の声あり） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 異議なしと認めます。よって、成規の手続を省略し、直ちに採決することに決しました。 

 議案第７０号、美馬市副市長の選任についてを採決いたします。 

 本案は原案のとおりに同意することにご異議ございませんか。 

（｢異議なし｣の声あり） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 異議なしと認めます。よって、議案第７０号は原案のとおり同意することに決しました。 

 ここで、議事の都合により小休をいたします。 

小休 午前１０時３２分 

                                         

再開 午前１０時３３分 

◎議長（久保田哲生議員） 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 先ほど美馬市副市長に選任同意されました栗栖昭雄さんより挨拶の申し出がありますの

で、これを許可いたします。 

［副市長 栗栖昭雄君 登壇］ 

◎副市長（栗栖昭雄君） 

 おはようございます。一言ご挨拶させていただきます。 

 ただ今は副市長の選任にご同意を賜りまして誠にありがとうございます。私、このたび

美馬市副市長を務めさせていただくことになりました栗栖昭雄と申します。私、市長の補

佐役といたしまして、美馬市のため、美馬市民のために、誠実に職務に取り組んでまいる

所存でございます。もとより微力な私ではございますが、議員の先生方におかれましては、

ご指導ご鞭撻のほど、何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 甚だ簡単で恐縮ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いしま

す。 
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◎議長（久保田哲生議員） 

 ありがとうございました。 

 ここで、挨拶をいただきました栗栖昭雄さんには退席を願いたいと思います。大変ご苦

労でございました。 

（副市長退席） 

◎議長（久保田哲生議員） 

 以上で、本臨時会の日程は全て終了いたしました。 

 ここで、牧田市長からご挨拶をいただきます。 

◎市長（牧田 久君） 

 議長。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 牧田市長。 

［市長 牧田 久君 登壇］ 

◎市長（牧田 久君） 

 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 議員各位におかれましては、本日は大変ご多忙の中、そして猛暑の中、第３回美馬市議

会臨時会にご参集を賜りました。また、提出をさせていただきました議案につきまして、

原案のとおりご可決、ご同意を賜りました。心から厚く御礼を申し上げます。 

 さて、先般内閣府が発表いたしました４月から６月期のＧＤＰ速報値では年率換算で実

質２.６％増となってございまして、日本経済が回復基調に向かっているようでございま

す。この秋には、景気の状況を勘案した上で来年４月からの消費税の税率引き上げ判断が

下されることとなっておりますが、増税に向けての環境が整ってきている感がいたしてお

ります。こうした動きとともに、これから国において来年度予算の概算要求、また税制改

正の議論を経まして地方財政の予算折衝へと続いていく訳でございますが、国の債務が１,

０００兆円を突破し、財政健全化への取り組みが進められていく中で、厳しい歳出予算の

削減が想定をされるところでございます。そういった中で、地方財政の根幹となる地方交

付税につきましても、今後一段と厳しい目が向けられることが考えられますが、地方固有

の一般財源である地方交付税を、国の財政状況を理由とした縮小や削減が行われないよう

に、市長会等を通じまして連携を図りながら必要額の確保に努めまして、しっかりと取り

組んでまいりたいと考えておりますので、引き続き議員各位のご協力をお願い申し上げる

次第でございます。 

 結びとなりますが、ここしばらくはなお残暑が厳しい日が続くようでございます。議員

各位におかれましては、体調管理に十分留意をいただきまして、なお一層ご活躍されます

ことをお祈り申し上げまして、閉会に当たってのご挨拶とお礼に代えさせていただきたい

と思います。本日はどうも大変ありがとうございました。 

◎議長（久保田哲生議員） 

 ありがとうございました。 

 以上をもちまして、平成２５年第３回美馬市議会臨時会を閉会といたします。大変ご苦



 

－１３－ 

労でございました。 

閉会 午前１０時３７分 

 


